1 I KOJIOKBUjyM u3 H:KemepCcKe MaTeMaTuKe 1
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=2+4 u b=1-—1.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O BHUX PEAJHU Ne0, UMATUHADHU N€O0, KOH]JYTOBAHO KOMIUJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT
U IPEACTABUTU WX y KOMILJIEKCHO] PaBHU.

6) Nspauymatm a+b, a —b, a-b, a:bub:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT O] OBUX OpojeBa?

1+ 3¢
2. (15 noena) Pemurn jennauuny: 23 = + l,.
—34+1
4 4 4
3. (10 noena) WVI3pauyHaTu BpeIHOCT NETEPMUHAHTE: 2015 2016 2017|.

2017 2019 2021

4. (10 noena) Iate cy marpune Agxq, Biaxs, Csxa m Dsxs. O6pasnosutu koje on caenehux maTpuanmx
omnepamuja cy mepunucane. Aro jecy mepuHMCAHE HABECTU U KOT ODJIMKA je Pe3yJTar.

a) 2C +BY, 6) AB; B) BA; 1) A’B+CTD.

2 2 2 0
5. (15 noena) Y 3aBucmoctu ox napamerpa ¢ € R maliu panr marpune A=|1 2 a-—-2 5
-1 0 1 a
v+ 383 ]
6. (10 noena) IlocTaBuUTU M PEMIUTU CUCTEM JIMHEADHUX jeIHAUMHA {3 * : * r * r = 14 M =|:|
(IOIyHUTH BPEOHOCTU y MPABOYTAOHUIAMA): JE * : * ﬁf * JE - 3% =|:|
T+ L+ 3+ 3t =20 8- ]
115 [] 17

7. (20 noena) Pemwuru cucrem y 3aBucHOCTH On napamerapa a € R:

ax + y — =z =1
r + 2y + 3z =7
- + Yy + z = 3

8. (20 noena) Hexa je mara dpysrmaja f(z) = (2% — 9z + 18)Va2 — 12z + 32.
a) Oapemutu obnact medpurncanoctu Dy oBe dyHEKImMje.
0) Oxpenurtu Hysne u 3HAK (yHKOU]E.

B) Vcnuraty na nu je mata yHKOUja mapHa/HETApHA.



2 I KOJIOKBUjyM u3 H:KemepCcKe MaTeMaTuKe 2
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=1-3i u b=2+ 2.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O BHUX PEAJHU NE0, UMATUHAPHU N€O0, KOH]JYTOBAHO KOMILJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT
U IPEACTABUTU WX Yy KOMILJIEKCHO] PaBHU.

6) Uspauymatm a+b, a — b, a-b, a:bub:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT OJ OBUX OpojeBa?
2. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU OpOjeBU 21=4—2i u 29 =2a+ %019 4 bi 4 442018,
OnmpennuTu BpeIHOCTH peaJHUX mapaMerapa ¢ 1 b, Tako ma KOMIUIEKCHU OpOjeBU 2] U Zo Oydy jeIHAKH.

2018 2019 2021
3. (10 noena) WI3pauyHATU BpeAHOCT NETEPMUHAHTE: ) 5 )

2015 2016 2017

4. (10 noena) Iate cy marpune Agxa, Baxs, Csxa n Dyxy. O6pasnoswutu koje on caenehux maTpudnmx
omepaiuja cy mepunucane. Aro jecy mepuHMCAHE HABECTU U KOT ODJIMKA je Pe3yJiTar.

a) BA,; 6) D1 B) AB + (DC)T; r) 3ATB + CDT;

5. (15 noena) PemuTy MaTpuuHy jeIHAYUHY

AX + BA =2A+3I,

1
roe je A= [_2 (2)], B = [_51 _01] u I ogrosapajyha jenunuuna marpuna.

Y + 3+ 3+ K:} =|:|
+ + + +
6. (10 noena) IlocTaBuUTU U PEMIUTU CHUCTEM JUHEADHUX j€THAUMHA ? * : * : * r =1 M =|:
Aew e d- % -
(momyHWTN BPEAHOCTH y MPABOYTAOHUIMA): . M ; N |:|
T+ It + L+ 9w =17 4 =|:|
18 []s

7. (20 noena) Pemmru cucrem y 3aBucHocTH o napamerapa b € R:

r + y + 2z = b
z + (1+by + =z = 2b
Tz + y + bz = -—b

8. (20 noena) Hexa je mara dpymxmmja f(z) = (22 — 152 + 50) In(2? — 122 + 32) .
a) Oapenutu obnact medpunucanoctu Dy oBe dpyHENUmje.
6) Onpenutu HysIe ¥ 3HAK (QyHKUIUjE.

B) Ucnuraru na nu je mara ¢pyHKOUja mapHa/HemapHa.



3 I KOJIOKBUjyM u3 H:KemepCcKe MaTeMaTuKe 3
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=—-1+% u b=2+3i.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O BHUX PEAJHU Ne0, UMATUHADHU N€O0, KOH]JYTOBAHO KOMIUJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT
U IPEACTABUTU WX y KOMILJIEKCHO] PaBHU.

6) Nspauymatm a+b, a —b, a-b, a:bub:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT O] OBUX OpojeBa?
2. (15 noena) Pemmrn jennadnny: 224+ (1+i)z+i=0.
b

1 2
3. (10 noena) OmpeauTu BpeIHOCTU peasHUX mapamerapa @ u b, Tako ma matpuma A= (1 0 1 | uma
3 a —1
anrebapcku Kopakrop Aoz =8 u merepmumanty det A = 4.

4. (10 noena) Ilate cy marpune Asxo, Boxs, Csxa u Dsx3. O6pasnosutu koje on caenehux maTpudnux
omepanuja cy nepunucane. Ako jecy meduHUCaHe HABECTU U KOT OOJIMKA je pe3yirar.

a) 2C + BT, 6) AB; B) BA,; r) ASB+C'D.

5. (15 noena) Pemutu MaTpuuHy jenHAUMHY

AX +B ' =24+1,

roe je A= [_12 g], B = [_51 _01] n [ ogrosapajyha jenumauuna matpurna.

r + 2y + Bz =
6. (10 noena) Hexra je maT cuctem x + =z 8
3r + By — =z = 3.

a) Vspauynatu nerepMuHanTy cucrema A.

6) 3a Koje BpemHOCTHU mapaMeTpa [3 CHCTEM MMa jeAWHCTBEHO Dememne?

7. (20 noena) Pemmru cucreMm y 3aBucHOCTH Of mapamerapa ¢ € R:

r + Yy o+ = ¢

T + 2y + z = c+1
r + 14y + 2z = 2¢

r + Yy + cz = -—c.

8. (20 noena) Hexa je mara ¢pysrmaja f(z) = (22 — 5z +6)In(4 — ).
a) Oxpemutu obnacr mepunucasoctu Dy ose dyHknuje.
6) Oxpenury HyJe u 3HAK (QyHKIHU]E.

B) WUcnuratu na nu je nara GpyHKIUja HapHa/HeHapHa.



4 I KOJIOKBUjyM u3 H:KemepCcKe MaTeMaTuKe 4
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cmMep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=-2+3i nu b=2+ 2.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O HUX PEAJHU Ne0, UMATUHAPHU NEO0, KOH]JYTOBAHO KOMIUJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT
U IPEACTABUTU WX y KOMILJIEKCHO] pPaBHU.

6) Nspauymatm a+b, a — b, a-b, a:bu b:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT OJ OBUX OpojeBa?

2. (15 noena) Pemmrn jennadnny: z-(1+2i)+5+3i =1+ 10i.

-1 2 1
3. (10 noena) OpapemuTu BpeIHOCTU peaJHUX TapameTapa @ u b, Tako na matpuna A = | 1 2 b | uma
3 -2 a

anrebapcku Kopakrop Ao1 =0 u merepmunanty det A = 8.

4. (10 noena) Ilate cy marpune Asxo, Boxs, Csxa u Dsx3. O6pasnosutu koje on caenehux maTpudnux
omepanuja cy nepunucane. Ako jecy meduHUCaHe HABECTU U KOT OOJIMKA je pe3yirar.

a) BA; 6) D B) AB + (DC)T; r) 3ATB + ODT;

10 1 0
5. (15 noena) Y 3aBucuocTm ox mapamerpa m € R mahwm panr marpune A=13 1 m—-2 2
11 -2 m

- + 2y + z = 0

6. (10 noena) Hera je maT XOMOTEH CUCTEM z + 2y + az = 0

3r — 2y 4+ az = 0.

a) Uzpauynatu merepmunanty cucrema A.

6) 3a Koje BpeIHOCTU MapaMeTpa (v CUCTEM MMa U HeTPUBUjaJHUX pemema, (T,y,z) 7 (0,0,0)?

7. (20 noena) PemmTu cuctem y 3aBucHOCTH o1 napamerapa d € R:

T + 2y + 32z + w =7
-z 4+ y + z - w = 3
de. + y — 2z 4+ dw = 1

22—z —6

8. (20 noena Heka je mara HEIUja [ () = ————— .

a) Oxpemutu 06IaCT KEPUHUCAHOCTH Df oBe (QYHKIU]E.
6) Onpenurn HyJe u 3HAK (QyHKIU]jE.

B) Ucnuraty na nu je mara ¢pyHKOUja mapHa/HEmapHA.



5% I KoJIOKBMjyM 13 VH:Kemepcke MaTeMaTUKe 5%
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cMmep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=14+5 u b=-1+41.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O BHUX PEAJHU NE0, UMATUHAPHU N€O0, KOH]JYTOBAHO KOMILJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT

n OIpeacTaBuUTU UX y HOMHJICKCHOj PaBHU.

6) Uspauymatm a+b, a — b, a-b, a:bub:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT OJ OBUX OpojeBa?

2. (15 noena) OnpequTu peasHu U UMATUHADHU JE0 O z = (\/§ + i)2018.
1 -4 =z
3. (10 noena) 3a kKoje BpeAHOCTU T BasKU jeqHAKOCT: 1 1 -2/=3x7
2 x —4
5 0 1
4. (10 noena) Onpemuru uasepsny marpuny A~! marpume A = ||-1 —1 0
-2 3 =2

5. (15 noena) Pemuty MaTpuUuHy jeTHAYUHY

AX + X =B, (ﬁ[ o W
)= 24

I el
(f’f +883+58Y) =18

. [ |} =
6. (10 noena) TlocTaBUTU U PEMUTU CUCTEM JUHEADHUX j€NHAUMHA: ¥ L\\_,\ -

I

OpU 9eMy Cy A=

o
+
x
o
1
Li)
L)

7. (20 noena) Pewmwuru cucreMm y 3aBucHOCTU Oon napamerapa a € R:

2 + y + z = 1
3z + 5y + 3z = -1
r — 3y + az = 2
8. (20 moena) Hexa je nara pymaja f(x) = —
. noexa eka je mara yHKIUja f(r) = —— .
2+ x+ 22

a) Oapemutu obnact medpurncanoctu Dy oBe dyHEmmje.
6) Oxpenuru Hysne u 3HaK (yHKOU]jE.

B) Vcnuraty na nu je mata pyHKEIMja napHa/HenapHa/TepUOIMYHA.



6 I KoJIOKBMjyM 13 VH:Kemepcke MaTeMaTUKe 6
9. mememoOap 2018.

mpe3uMe U MMe CTYIEHTa Opoj mHIekca cMmep

1. (15 noena) Iatu cy KOMILIEKCHU 6pOjeBU a=146i u b=-4—4.

a) OmpemuTu 3a CBAKM O BHUX PEAJHU Ne0, UMATUHADHU N€O0, KOH]JYTOBAHO KOMIUJIEKCHU OPOj, MOLYO, APTyMEHT
U IPEACTABUTU WX y KOMILJIEKCHO] PaBHU.

6) Nspauymatm a+b, a —b, a-b, a:bub:a. lllta je peanan u uMarmHapaH €O CBAKOT O] OBUX OpojeBa?

2. (15 noena) OnpequTu peasHu U UMATUHADHU JE0 O z=(2- 21’)2018.
1 -1 =
3. (10 noena) 3a kKoje BpeAHOCTU T BayKU HEjeTHAKOCT: 1 1 6 |<27?
-2 z -3
5 3 2
4. (10 noena) Onpemuru uasepsny marpuny A~! marpume A = ||-1 —1 0
-2 1 -1

5. (15 noena) Pemuty MaTpuUuHy jeTHAYUHY

AX + X = B, .
I S P W T =20
3 6 “ 3 o4 - -
ff’f+ L+ =19

=~
| 58| O

00 - B =2

L P -0

I

OpU 9eMy Cy A=

6. (10 noena) TlocTaBUTU U PEMUTU CUCTEM JUHEADHUX j€NHAUMHA:

1
)
)

7. (20 noena) Pemwuru cucrem y 3aBucuHocTu oxn napamerapa b € R:

bx + 2y + =z = 4

2 + y + 2z = 5
3z + 2y + 3z = 12
, , 2 —32% — bz
8. (20 noena) Hexa je narta ¢pymrmmja f(r) = ————— .
2+ 22

a) Onpemutu 06aacT MeOUHUCAHOCTA Df oBe (YHKIUjE.
6) Oxpenury HyJe U 3HAK (QyHKIU]E.

B) Vcnuraty na nu je mata pyHKIMja napHa/HenapHa/TeproaAYHA.



A I koyioKkBUjyM 13 MaremaTtuke 1 A
9. mememoOap 2018.

Impe3uMe U Me CTYIEHTa Opoj mHIEeKca cMmep

1. (7 noena) IlaTu cy KOMILUIEKCHU OpOjeBU a=124+5i u b= -2+ 2i.
OxpennTu 3a CBAKU OX BUX PEANHU €0, UMATMHAPHU NEO, KOH]JYTOBAHO KOMILIEKCHUA OPOj, MOIYO, APTYMEHT U

IPeICTaBUTA UX Yy KOMILJIEKCHO] DaBHU.

2. (8 noena) Ilatu cy KOMIIEKCHU OpPOjeBU a=1245i u b= -2+ 2i.

Uspauynatu a +b, a— b, a-b, a:bu b:a. llra je uMaruaapan neo cBakor o oBUX Gpojesa?

3. (10 noena) Pemutu y cryny C jemmauuny

2 (24 5i) — 34 7i = —10 + 4i.

4. (7 noena) IHara je dynrmuja f(z) = (22 — 9z + 18)In (z — 4). Oxpemutu momen dynruuje f(x).
5. (10 noena) Iara je dpyurmmja f(z) = (22 — 9z + 18)In (z — 4). Onpemuru nysre u smax ¢pyasmmje f().

6. (8noena) Ilara je pymxmmja f(x) = (v2—92+18)In (v — 4). VcnuraTn mapHOCT /HETAPHOCT /PO IATHOCT
byurmmje f(z).

7. (10 noena) Wspauynatu npsu uzson dpyurmuje f(x) = 3—In(2x). 3a xoje Bpennoctu dpynrmmja f(z) pacre?
Ha mu GyHENINUja MMa JOKAJIHE €KCTPEMHE BPETHOCTH?

2
¢ —x—06
8. (10 noena) Wspauymatu lim f(x), rue je f(z) = ————=. Ia au f(x) uma BepTukaany acumnrory?
r—3+ Va2 -5+ 6

9. (10 noena) Wspauynatu npyru usson ¢pymkmmje f(x) = 2z + /1 + 3z.
10. (10 noena) Onpemutn Maknopenos nomunom To(x) mpyror crenena ¢ynrmumje f(z) = 2z + /1 + 3z.

11. (10 noena) WspauymaTu hI_{l f(x), rne je f(z) = 2x++/1 4+ 3z. Ila mu f(z) uma necry xop. acuMnToTy?
T—T00

12. (10 noena) Ha mu f(x) = 2z + /1 + 3z uma neBy rocy acumnrory?



